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1) T i autobusy vyjíždějí v 5:00 ze stejné stanice na rťrzné linky. Pnmí se do stanicevraciz.a
,1 hodinu 20 minut, d{uh}' za}hodiny a fiďí z.a 60 minut.V kolik hodin nejd íve se opět všechny
autobusy setkají v této stanici ?
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2) Zp|eov mě e7,6hasesklidí 17,86tunobilí.Koliktunsesklidíz 1hektaruakolik z3,4ba?
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4} Zkraťte:

5} P eved'te na dané jednotky : 8r2 km =

0r7 m3:

4,2ha F

P eved't na desetinné číslo: í 3 4 * #g ďt) 5:6 W
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6) Pan Novák sHidil 1 l20 kg jablek. Na pr{lenkrr do sudu Sto f jablek a na mošt zbytek, Kolik jablek bylo

na pálenku a kolik na ínošt ?
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Oprava provedena dne ... t.. ... ... .... ve školním sešitě.

Podpis rodičťl:


